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  بارم  »دانش آموز عزیز با دقت و حوصله  متن سوالات زیر را بخوان و به آنها پاسخ بده«  ردیف

  نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.درستی یا    1

  )       الف) ب.م.م دو عدد اول عدد یک است.(    

  )       باشد.(   می 10عدد  ، 5ب) مجذور عدد 

  )        نمودار خط شکسته براي نمایش تغییرات کاربرد دارد.(   ج)

  شود.(          )؛ مقعر نامیده میندارد هدرج 180د) چند ضلعی که هیچ زاویه بزرگتر از 
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  در هر مورد بهترین گزینه را انتخاب کنید.   2

الف) قرینه بردار 
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  نسبت به مبدا مختصات کدام گزینه است؟ 
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  به طور تقریبی چند رقمی است؟ 1211ب) عدد 

  رقمی 13) 4ی                     رقم 12) 3رقمی                           11) 2رقمی                             10) 1     

   ؟نیستپهلو درست  5ج) کدام گزینه در مورد منشور 

  قاعده دارد 2) 4              اردراس د 15) 3راس دارد                      10) 2یال دارد                        15) 1     

  چند عدد سه رقمی می توان نوشت؟( تکرار ارقام مجاز است) 5و 2، 7هاي با رقمد) 

  تا 6) 4تا                          12) 3تا                                   27) 2تا                                  9) 1   

1  

  هاي زیر را بدست آورید.             حاصل عبارتالف)    3

                                                                  15 3                                                 8 20   

ماي ددرجه بالاي صفر باشد؛ دماي تفت از  33است؛ اگر دماي تفت  صفر درجه بالاي 25ب) دماي اردکان  

  اردکان چند درجه گرمتر است؟

  

5/1  

                                      عبارت جبري مقابل را ساده کنید.                                    الف)   4 x x  4 2 3 2   

  

x                                 ب) معادله مقابل را حل کنید.                                                              x 3 6 7   

  

                                                                                                                              

5/1  

  شوند؟نهشت میبا چه تبدیلی هم OCDو OABالف) دو مثلث    5

Âب) اگر   50  ؛ زاویه باشدAOBˆ چند درجه است؟  

AB  هاي مقابل را کامل کنید.ج) تساوي .........      AO ........     
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  بارم  98امتحان ریاضی پایه هفتم خرداد   ردیف

  .                                   بنویسیدرا  24هاي عدد الف) شمارنده   6

  

154                               کسر مقابل را با کمک تجزیه تا حد امکان ساده کنید.                                            ب) 
132

    

    

1  

      هاي مقابل را کامل کنید.( با راه حل)تساوي   7 , 35 42   

       , 35 42  

  

                                                                                                                                                         

1  

  حجم هندسی است؟ عالف) شکل مقابل چه نو   8

   آنرا رسم کنید.روبرو و راست  ،ب) دید از بالا 

1  

  حجم شکل مقابل را بدست آورید.( نوشتن رابطه الزامی است)   9

  

25/1  

  حاصل عبارت زیر را به ازاي عددهاي داده شده بدست آورید.   10

                                                                                                    a b a b a b     3 2 21 2 2   

  

  

1  

  هاي زیر را به صورت تواندار بنویسید.حاصل عبارتالف)   11

                                                                        
3 32 4                                                               2 45 5  

  ) بگذارید.<	=		>(ب) علامت مناسب 

                                                   
3 2
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  عددهاي زیر را بدست آورید.الف) جذر دقیق    12

                                                                    25                            1
81

   

  ب) جذر تقریبی عدد  مقابل را تا یک رقم اعشار حساب کنید.( با راه حل)

  21    

  

  

5/1  

  تساوي هاي زیر را کامل کنید.   13
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14   
Aالف) نقطه

 
   

2

2
  را روي محور مقابل مشخص کنید.  

  را بدست آورید. Bب) مختصات نقطه 

                                                                     

 
  
 
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  را رسم کنید و مختصات آن را بنویسید.  ABج) بردار 

                                                                        







AB         

  را  بنویسید.  ABد) جمع متناظر با بردار  

  

  

2  

  5/0   .بردار انتقال مربوط به شکل مقابل را از نقطه مشخص شده رسم کنید   15

  هر اتفاق را به گزینه مناسب وصل کنید.   16

  است ) حتمی1                  وقتی تاس را پرتاب می کنیم عدد زوج بیاید.                         الف) 

  ) ممکن است ولی حتمی نیست2  بیاید. 7ب) وقتی تاس را پرتاب می کنیم عدد کوچکتر از 

  ) غیر ممکن است3  ج) وقتی تاس را پرتاب می کنیم عدد منفی بیاید.

75/0  

  کنیم.را نوشته و سپس یک کارت را به صورت تصادفی انتخاب می 10تا  1روي ده کارت اعداد     17

  عدد فرد باشد؛ چند است؟الف) احتمال اینکه کارت انتخاب شده 

  ب) احتمال اینکه کارت انتخاب شده عدد اول باشد؛ چند است؟

1  

  باشد.در طول یک سال می نمودار مقابل مربوط به میانگین دما شهر یزد   18

الف) گرمترین ماه سال چه ماهی 

  است؟

ب) در خرداد میانگین دما چند 

  بوده است؟درجه 

ج) بیشترین تغییر دما بین چه 

  هایی بوده است؟ماه

دیماه سردتر بوده است یا د) 

  اسفند ماه؟

 

1  

  و من ا... التوفیق                                                                                                                                                                  
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